

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY LÁNY

Do mateřské školy budou přednostně přijímány děti, které dosáhnou minimálně **tří let věku a jsou přihlášeny k trvalému pobytu v obci Lány.**

Na rozhodování ředitele školy o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání podle § 34 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů, se vztahuje zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

Ředitelka školy rozhoduje o přijetí dítěte do mateřské školy, popřípadě o stanovení zkušebního pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout tři měsíce, **podle níže uvedených kritérií, která jsou uvedena v pořadí důležitosti:**

- 1. Děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky nebo jsou v posledním ročníku před zahájením povinné školní docházky (předškoláci) a jejich rodiče mají trvalý pobyt v obci Lány.**
Pokud nelze dítě v posledním roce před zahájením povinné školní docházky přijmout z kapacitních důvodů, zajistí obec, v níž má dítě místo trvalého pobytu, zařazení do jiné mateřské školy.
- 2. Děti samoživitelů a děti, jejichž oba zákonní zástupci studují nebo jsou v pracovním či jiném obdobném poměru, mají trvalý pobyt v obci Lány a jejich děti budou navštěvovat mateřskou školu v celodenním provozu.**
- 3. Děti, které dovrší tři let věku, budou mateřskou školu navštěvovat v celodenním provozu a jejich rodiče mají trvalý pobyt v obci Lány.** U dětí, které nedovrší tři let věku, je možné povolit výjimku zahájení školní docházky dva měsíce před dovršením tří let, po zvážení individuality každého dítěte (samostatnost při jídle, hygieně, schopnost odpoutat se od rodičů atd.). Požadavek je odůvodněn vstupem zákonného zástupce do zaměstnání.
- 4. Děti, jejichž matka je na rodičovské dovolené, které budou navštěvovat mateřskou školu nejvýše 4 hodiny denně z důvodu pobírání rodičovského příspěvku nebo příspěvku při péči o blízkou osobu a jejich rodiče mají trvalý pobyt v obci Lány.**
- 5. Děti s celodenní docházkou a mají trvalé bydliště mimo obec.**

O přijetí dítěte nerozhoduje datum podání, ani pořadí podané žádosti. Nastane-li po přijetí dítěte do zařízení změna bydliště mimo obec Lány, zákonný zástupce skutečnost ohlásí ředitelství školy a dále bude postupováno dle Směrnice o přijímání dětí do MŠ Lány.

Tato kritéria byla projednána v zastupitelstvu obce a schválena starostou obce Lány a ruší kritéria schválená 17. 3. 2008

V Lánech 15. 2. 2010

Miluše Vaněčková v. r.
ředitelka MŠ

Karel Sklenička v. r.
starosta obce